



26 октября, на базе «Станции юных техников», прошел городской конкурс по начальному техническому моделированию «Самый юный техник» среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений. В нем приняли участие 11 детских садов, в том числе и дети нашего детского сада из подготовительной группы «Фиалка». В ходе конкурса ребята, представили свои поделки, выполненные из бросового материала, сделали аппликацию, смастерили самолет и запустили его в полет. Все дети очень старались, и никто не остался без награды.

Команда нашего детского сада стала Победителем в номинации «Юный эрудит».

МОЛОДЦЫ РЕБЯТА, ТАК ДЕРЖАТЬ!!!





